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818,500 People 
Became U.S. 
Citizens In 2024

= 1,000 people



Qualify For A Reduced Fee 
Or A Complete Fee Waiver

45% Can Apply 

For Free

26% Can Apply

For Half-Price

Only 29% Need To 
Pay The Full Fee

SOURCE: USC Dornsife Equity Research Institute clearboxlegal.com

71%

“I can’t afford the 
application fees!”

Common Citizenship Concern:

Of The 8.6 million People Who are Eligible To Apply For Citizenship



Passed Both  
The English & Civics Tests

89% Passed 

On The 1st Try

6% Passed 

On The 2nd Try

Only 5% Did Not 
Pass The Tests

SOURCE: USCIS NATURALIZATION STATISTICS FY2024 clearboxlegal.com

95%

“I’m afraid I won’t pass the 
naturalization exam!”

Common Citizenship Concern:

Out of all the people who took the exam,
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Only 11.5% Applied
818,500 Applications 

Were Approved

7.6 Million Eligible 

People Did Not Apply

“I don’t know if I’m eligible...”
Common Citizenship Concern:

Of The 8.6 million People 

Eligible For Citizenship IN 2024
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Have A Green Card

Married To  A U.S. Citizen

Years
Years

Have Lived In U.S. For:

+

+

OR

BASIC ELIGIBILITY
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= 1,000 personas

818,500 Personas 
Obtuvieron La 
Ciudadanía 
Estadounidense 
En 2024
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«
»

¡No puedo pagar las 
tarifas de solicitud!

Preocupación Común Sobre La Ciudadanía:

califican para una tarifa reducida 

o no pagar nada

45% pueden 
solicitar gratis

26% pueden 
solicitar a 
mitad de precio

Solo 29% deben 
pagar la tarifa 
completa

71%

De los 8.6 millones de personas elegibles 

para solicitar la ciudadanía,



aprobaron las pruebas  
de inglés y educación cívica

89% aprobaron 

al primer intento

6% aprobaron

al segundo intento

solo 5% 

no aprobaron

FUENTE: USCIS NATURALIZATION STATISTICS FY2024 clearboxlegal.com

95%

«
»

¡Me da miedo no aprobar  
el examen de naturalización!

Preocupación Común Sobre La Ciudadanía:

De lAs personas que Tomaron el examen,
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solo el 11.5% la solicitó
Se aprobaron  
818,500 solicitudes

7.6 millones de personas 
elegibles no solicitaron

« »No sé si soy elegible...
Preocupación Común Sobre La Ciudadanía:

De los 8.6 millones de personas 

elegibles para la ciudadanía En 2024,
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Tener Green Card

casado con
ciudadano
estadounidense

años
años

Haber vivido en EE.UU. por:

+

+

o

ELEGIBILIDAD BÁSICO
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